

HIRDETMÉNY

Tájékoztatom a lakosságot, valamennyi, a településen székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetet, a Paks Város területén működő civil szervezeteket és a helyben működő egyházakat, hogy Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Paks városát érintő úttervezések és ezek vonzata miatt” módosította a településrendezési eszközöket.

A „Paks Városát érintő úttervezések és ezek vonzata miatti” településrendezési eszközök módosítása az alábbi területeket érinti:

- A 6. számú főút Paks és az 512. számú főút közötti szakasz négy nyomúsítása.
- A 6237. jelű M6 autópálya – 6. számú főút paksi összekötő út megvalósítása.
- A 6238. jelű Paks, nyugati elkerülő út megvalósítása (6. számú főút – 6232. jelű út – 6231. jelű út összekötése).
- Paks, északi városrész bekötése a 6231. jelű összekötő úthoz.

Az útfejlesztést a Képviselő-testület a 155/2020.(IV.29.) számú határozatával kiemelt fejlesztési területté minősítette, ezért az eljárás un. tárgyalásos eljárási rend szerint zajlott. Az eljárás részeként az elektronikus úton lebonyolított lakossági fórumon ismertetésre kerültek a tervek, és az érintetteknek lehetőségük volt Partnerként bejelentkezni, észrevételt tenni, véleményt nyilvánítani. Paks Város Önkormányzata környezeti értékelést készíttetett, a környezet védelméért felelős államigazgatási szervek az abban foglaltakat elfogadták. Ezt követően az állami főépítész tárgyalást hívott össze az érintett államigazgatási szervek részvételével. A tárgyaláson elhangzott szakmai vélemények alapján az állami főépítész záró véleményében jóváhagyásra javasolta az önkormányzatnak a módosítást, mely alapján a Képviselő-testület 2022. április 7-én rendkívüli ülésen azt elfogadta.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 62/2022. (IV.7.) határozatával módosította a 92/2016.(VIII.17.) határozattal jóváhagyott Településszerkezeti tervet, valamint a 7/2022. (IV.8.) önkormányzati rendelettel módosította a Paks Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2016. (VIII.22.) számú önkormányzati rendeletét és annak mellékletét a Szabályozási Tervet. A jóváhagyott módosítási dokumentáció, valamint a Képviselő-testületi döntések az alábbi linken elérhetők:

http://ppmh-musz6.govern-soft.hu/UTAK_Jovahagyott/Jovahagyott/

A településrendezési eszközök módosítása 2022. április 9-től hatályos.

A hatályos településrendezési eszközök egységes szerkezetben Paks Város honlapján megtekinthetők.

Paks, 2022. április 22.

Szabó Péter
polgármester

